

lità su Piazza Padania per sabato 7 settembre

ERBA – In occasione della **festa** organizzata da Progetto #Youthlab e dall'associazione LoSnodo, **domani, sabato 7 settembre, Piazza Padania rimarrà chiusa al traffico. Ecco cosa c'è sapere.**



L'ordinanza emessa dalla Polizia Locale dispone che dalle ore 12 di sabato 7 settembre alle 03.00 di domenica 8 settembre siano vietate la sosta e la circolazione su Piazza Padania, via Segantini dall'intersezione con Piazza Matteotti, su via Dante fino all'intersezione con via Petrarca, via Scalo Merci dall'imbocco del senso unico in direzione Piazza Padania.

Su via Segantini, via Dante e via Scalo Merci allo sbocco in Piazza Padania saranno poste **barriere mobili.**

Qui il testo integrale dell'ordinanza.